
 

PPS-2300 

DELENBOEK 

PARTS BOOK 

 

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

PAGINAPART NUMBERITE

3-4Frame + machineunit1

5-6Samenstelling X-Y unit2

7-8werkblad samenstelling3

9-16Samenstelling bovendeel4

17-18Pfa unit samenstelling5

19-42Samenstelling plooiunit6

43-44zijzoomklem7

1

2

3

4
5

6

7

2

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



A ( 1 : 5 )
B ( 1 : 5 )

A

B

1

2

18

3

7

2523 4 24 5

6

8 9 21

10

17 11

12

13

16

20

19

3

22

27

26

3

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

FramePPS-061001(V3)11

StelpootPPS-061002(V2)72

DisplaydragerPPS-06101213

DisplaykastPPS-061009(V3)14

Achterwand displayPPS-061010(V2)15

Operation panelPPS-Screen16

BeplatingPPS-061027(V3)17

BeplatingPPS-061028(V2)18

BeplatingPPS-061029(V3)19

BeplatingPPS-061030(V3)110

Geleiderdrager linksPPS-061036(V2)111

Geleiderdrager rechtsPPS-061037(V3)112

Arretplaat schermkapPPS-061041-2(V2)113

ScharnierPPS-061022114

MachinebladPPS-061005(V5)116

SteunprofielPPS-061004217

DisplaystaanderPPS-061023118

StelringPPS-061039119

Aanslag bedieningspaneelPPS-061040120

Zwenkwieller-pth_100g-fi621

TekstplaatPPS-061049122

Lens rood + rozet018917123

Drukknop Blauw036599124

Noodstop schakelaar048253125

AfschermplaatjePPS-1212019125

DocumenthouderDRA05126

Meubeldop56795-450-450127

4

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



A

24

1

35

32

39

43 22 41

21

20

12

3

13

36 30

37

38

46

10

25
9

15

14

16

2
11

19

29

28

44

33 4

31

40

348

23

17

18

42

6

45

26

13

5

7

12

27

32

35

41

33

5

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

binnenwand x-bewegingPPS-060901(V2)11

kantelblokPPS-06090412

buitenwand xy bewegingPPS-060902(V4)13

klemplaat scharnierPPS-06091114

x cil beugel rechtsPPS-060917(V3)15

x cil beugel linksPPS-060918(V2)16

vulblokPPS-06092017

Y sensor plaatPPS-060921(V2)18

plaatsteunPPS-06092419

BufferaanslagPPS-060926(V4)110

schermkapsteunPPS-060927111

Y motor drager PLE60PPS-060935(V2)112

tandriemschijf PPS-060936(V2)113

tandriemschijf PPS-060937114

riemspannerPPS-060938115

LoopwielPPS-060939(V2)116

RiemklemPPS-060940117

riemklemblokPPS-060941(V3)118

PFA steunPPS-060944(V2)119

KabelbochtPPS-060945120

drager kabelbochtPPS-060946121

StekkerbeugelPPS-060948122

Aanslag PPS-060949123

Plateau xy-wagenPPS-061003(V3)124

KlemplaatPPS-061004K(V3)125

LagerDIN 625 SKF - SKF 6202-2RZ226

Cilinder25N2A25A200___0N__5_0127

Cilinder42M2N032A0150_N0__5_0128

KogelkoppelingGA-32  (0)129

SnelheidsregelventielAS220-IF-UO1-04330

BoutI-42-32231

RailHGR 25R 360H30232

RailHGR 25R 448H20133

LoopwagenEGH25 CA  ZOH134

LoopwagenHGW25HC335

GasveerSA-2015136

Inductieve sensorD-M9NL437

Sensor geleiderBMG2-012438

Moer11380-100-125139

Inductieve sensorTL-W5 MC1140

Servo met reductorR7M-A40030-S1 icm PLE-60-18141

RailEGR 25R 448H20142

StekkerklemsetPPS-060754143

KoppelingH 917144

Doorvoertule042 1002 699 07145

Sensor klembandS-CST-06246

6

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



A ( 1 : 5 )

C ( 0,40 : 1 )

1 8
16

1

3

4

6

10

125

13

14

15

7

2

13

9

11

12

7

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

werkbladPPS-061025(V3)11

startschakelaarplaatPPS-061042(V3)12

buitenbakje startschakelaarPPS-061043(V2)13

binnenbakje startschakelaarPPS-061044(V2)14

schakelaarasjePPS-06104515

loopwielPPS-06104716

beschermbeugelPPS-06104817

voorraadbakjePPS-06105018

KlemplaatjePPS-081200219

drager loopwielPPS-061046(V3)110

LiniaalPPS-061025LI111

BehuizingH 126212

DuimschakelaarGL ST-1014213

Wartelmoer3841810 PG7 114

Wartel3841610 PG 7115

MeetlintCentimeter / Inches116

8

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



A ( 0,40 : 1 )

B ( 1 : 5 )

8

6

4

95

10

17

7

12

11

13

1

2

14

3

4

6

15

16

9

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

PAGINADESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

  Bovendeel ruw11

 NoodstopplaatPPS-06115212

 GarensteunPPS-06115113

 Draadaantrekker dragerPPS-06114914

 Cilinder14N1M10B1515

 AfstandhouderAFstui-M6x1236

 DraadaantrekkerPPS-061150(V4)17

 KruiskopschroefISO 7045 - M6 x 12 - 4.8 - Z38

 KoppelingH 92219

 GeleiderBAS-311308110

11-12Samenstelling bovenste 

fixeernaalden

 111

13-14Samenstelling onderste 

fixeernaalden

 112

15-16Samenstelling Persvoet 113

 Noodstop knop met kastje039913114

 Wartel PG 13H 51009-80-B115

 Noodstop schakelaarPPS-061049-klein116

 Garen geleiderbusje146924-000117

10

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



17

25

24

16

2

27

20
22

3

8

6 11

19

13

4

7

5

9

26

15

18

12

23

14

21

28

29

1

11

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

NaaldbeschermingPPS-0810008(V2)11

VensterPPS-08100912

UitwerpgeleiderPPS-08111700113

OntgrendelveerPPS-06113814

BlaaspijpjePPS-061141(V3)15

UitwerpasPPS-120627116

Achterwand scharnierPPS-061118(V2)17

Scharnier bovenPPS-061119(V2)18

Scharnier onderPPS-061120(V2)19

Voorplaat scharnierPPS-061121(V2)110

OntgrendelingPPS-061122(V2)111

VergrendelpenPPS-061123(V2)212

OntgrendelbusPPS-061124(V2)113

UitwerpblokPPS-061127114

UitwerpplaatPPS-061130115

Schaal  metrischPPS-0901101116

CilinderCXSM25-60117

KabelzadelBSL1x4 DIN72571218

Kogelknop56914-040-016119

Cilinder25N2A16A125___0N__5_0120

Fitting 6610 4-M6 221

SnelheidsregelingMVU 702-M5-1 222

koppelingH905223

Inductieve sensorD-M9NL324

Sensor geleiderBMG2-012325

Inductieve sensorTLW5 Mc2126

KlemSCST-002127

Pasbout M607111 (M6)8 x 10228

Naald794R229

12

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



4237

38

8

16

20

22

2

24

36

4

5

12 2629

43

9

7

3

27

39 25 24

4

6

14

10

13911

7

34

33 35

1

13

1

15

19

18

3231

21

23

26

30

40

17

28

41

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

BodemplaatPPS-061114(V2)11

SchermkapPPS-061132(V2)12

SchakelstripPPS-061133(V2)13

Geleidingprofiel (Set)PPS-06113424

GeleidingasPPS-061135(V4)15

geleidingas concentrischPPS-061135a(V3)16

steekplaatsteunPPS-06114017

stofgeleiderPPS-061142(V3)18

Stofgeleider 2PPS-061143(V2)19

KlemstripPPS-061144(V3)110

KlemstripPPS-061145(V2)111

steekplaatsteun linksPLS-061146112

BevestigingmoerPPS-061148(V2)213

KlemstripPPS-061148-2(V2)114

klemstrip fix nld onderPPS-061148-3(V2)115

CilinderQP2A032A030116

NaaldhouderPPS-0910001(V3)117

LoopwagenKWEM 15-G2/B_V1118

RailIna_TKDM 15 G2 l=100 10 10119

Inducatieve schakelaarD-M9NL120

HouderBMG2-012121

HouderSCST-01122

Naald135x16 (17) 223

PK InbusISO 7380 - M4 x 81024

3 D SluitringISO 7093 C - ST 4 - 100 HV225

SluitringDIN 125 - A 4,31426

CK InbusISO 7380 - M8 x 20227

CK InbusISO 4762 - M4 x 10628

VeerringDIN 127 - A 41029

CK InbusISO 4762 - M3 x 12330

VeerringDIN 127 - A 3331

SluitringDIN 125 - A 3,2332

MoerDIN 439 - M4833

DopmoerDIN 1587 - M4234

CK inbusDIN 6912 - M4 x 25135

kogelknop, type C, M4xD12C, M4xD12136

VK InbusDIN 7991 - M4x10837

SchroefS23849-001638

Ck inbusDIN 6912 - M4 x 10239

StelschroefISO 4029 - M3 x 6240

Doorvoertule38900-040-064141

werkbladPPS-091013(V7)142

MesafschermingPPS-0812001 143

14

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



10 33

8

20

18

19

9

13

18

3

11

14

6

7

30

31

24

22

21

23

12

15

16

2

32

22

23

21

24

34

4

17

25

26

35

28

29

33

1

27

15

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITE

Steekplaat (Standaard)PPS-1011223 11

scharnierPFA-L980675(V3)22

scharnierarmPFA-L980684(V2)23

persvoet scharnierblokPPS-061103(V2)14

klemplaatPPS-06110615

persvoet achterdeelPPS-06110916

persvoet voorPPS-061110(V4)17

SensorbeugelPPS-1204001(V2)28

persvoet hefarmen (set)PPS-061101(V2)19

cilinderdragerPPS-061107(V3)110

binnenvoetplaat (Standaard)PPS-061111(V3)111

persvoetdragerPPS-061104(V2)112

klemstripPPS-061105(V2)213

Verende binnenplaat (Standaard)PPS-061112(V4)114

LoopwagenMGW15HH63614-2115

RailMGWR 15 122H10116

CilinderRM-92020-M-25217

Stelring RVS 8 x 16 x 851370 8 x 16 x 8218

Boorbus3685.080.001219

Inducatieve schakelaarD-Y59-AL220

CK InbusDIN 6912 - M4 x 10821

SluitringDIN 125 - A 4,3822

VeerringDIN 127 - A 4823

VK inbusDIN 7991 - M4x121224

SluitringDIN 125 - A 5,3825

VeerringDIN 127 - A 5826

CK InbusDIN 6912 - M5 x 12227

CK InbusDIN 6912 - M4 x 20228

CK InbusDIN 6912 - M5 x 16229

StelschchroefISO 4026 - M4 x 16230

MoerDIN 439 - M4231

LBK Inbus51028 M4x6432

KniekoppelingH 922233

T KoppelingKQ2Y04-M5 234

CK InbusDIN 6912 - M5 x 20435

16

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com

Beheerder
Text Box

Attention:
Concerning ITE's  1, 11 and 14

If the distance between the first and second slot from the left (front view) is 25mm, use the part numbers as mentioned.
If the distance is 30mm, use following partnumbers:
ITE 1   : part number PPS-1102001
ITE 11 : part number PPS-0810005
ITE 14 : part number PPS-0810006

 



2

8

10

5

3

1

15 14 13 17 9 11 12 30 28 29

25 23 22 26

31 19 7

4

18

16

6

20

27

17

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

GrondplaatPPS-06091211

MagazijnPPS-06094312

Magazijn arretPPS-06094213

KantelneusjePFA-92002A14

Magazijn steunPPS-06091315

AfsteldoornPFA-L92006AP(V4)16

Cilinder beugelPFA-9200817

DrukblokPFA-L9201218

Kop stelblokPFA-92019P19

GrendelPFA-92021110

Stel arretPFA-92022111

Kop afstelpenPFA-92020112

Cilindersteun voorPFA-L92004(V2)113

Haak geleiderPFA-92017114

ValplaatPFA-92026(V3)115

UitstootdoornPPS-0810001116

GeleidingPFA-L92005(V4) 117

Ponsnippel 4mmPons 4mm118

CilindersteunBAS_311276(v2) 119

VulplaatPFA-92037120

Inductieve sensorD-Y59-AL222

HouderBAS-300006423

CilinderP210-D16-296125

Rubber doorvoertule042 1002 699 07226

GaffelSG-M4127

Cilinder16N2A10A060128

KoppelingLCN-M5-PK-3229

SnelheidsregelventielGRLA-M5-PK-3-B230

KoppelingH 960231

18

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



28

26

27

32

2930

31

13

30

31

32

10

26

21

34

9

49

48

47

14

36

2

3

1

5

33

16

18

25

428

28

35

37

24

12
25

6

7

10 8

15

17

2019

22

23

19

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

PAGINADESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

 Achterwand plooistationPPS-060753(V5)11

 Montageplaat achterPPS-060713A(V2)12

 Montageplaat voorPPS-06071313

 Drager bovenPPS-060715(V2)14

 Drager boven achterPPS-060715A(V2)15

 Drager onder kortPPS-060714K(V2)26

 Servosteun PPS-06076817

 Aanslag plooiplatenPPS-06091418

 SlanggeleidingPPS-060919(V2)19

 Geleidingsrail 440mmTKDM 15 G2/440410

 TandwieldragerPPS-060722(V2)111

 Tandriempulley 16XL-037 PPS-060724(V2)112

21-22Wisselbaar bovenzwaard 1 113

39-40Samenstelling harmonica 114

 HouderPPS-060713G(V3)115

 TandwielasjePPS-060723(V2)116

 BufferdragerPPS-08112601117

 Tandriempulley 16XL-037PPS-060724-2118

 Kogellager688ZZ219

 VulringShim 8x0.3220

 Omron Smartstep 50WR7M-A 050 30-S1-D121

 ReductorPLE40-5/MOTOR-OP2 122

 reflectorE39-R1123

 Sensordrager (E3Z-L61 Omron)PPS-060755124

 TandriemXL382-037125

33-34Samenstellng tilzwaard 2 126

35-36Samenstelling tilzwaard 3 127

31-32Samenstelling tilzwaard 1 128

23-24Samenstelling plooizwaard 1 129

25-26Samenstelling plooizwaard 2 130

27-28Samenstelling plooizwaard 3 131

29-30Samenstelling plooizwaard 4 132

37-38Samenstelling scharnier 133

 BufferSA_1412_12__5_0134

 Schermkap 5PPS-060934(V3)135

41-42Samenstelling sensordrager 136

 SensorE3Z_L61137

20

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



8

5 7

6

29

4
1

10

11

18

13

17

14

3

12

15

16

21

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

Bovenzwaard 1PPS-060910-01(V2)11

Inbus VKISO 10642  - M4  x  822

Inbus PBKBS 4168 - M4 x 813

GordijnaanslagPPS-060748(V2)14

Inbus CKDIN 6912 - M4 x 1025

SluitringDIN 125 - A 4,326

VeerringDIN 127 - A 427

Inbus PBKISO 7380 - M3 x 638

SluitringDIN 125 - A 3,239

Zwaluwstaart achterPPS-060761(V3)110

Zwaluwstaart voorPPS-060762B(V2)111

klemasjePPS-060763112

DrukkerPPS-060764113

Ontgrendelveer (zwaard)PPS-061765114

Inbus CKISO 4762 - M3 x 6115

VeerringDIN 127 - A 3116

Ophoogbusje311-3206-400-50117

Inbus CKISO 4762 - M3 x 10118

22

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



23

24

2

1

16219 2210

116 7 8

3

15

13

4

5

12 14

25

20

23

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

koppelplaat kortPPS-060711(V2)11

LoopwagenKWEM 15-G2/B_V132

Geleidingsrail 100mm 10 10Ina_TKDM 15 G2 l=100 10 1013

Hexagon Socket Head ScrewISO 4762 - M3 x 1034

Onderzwaard 1PPS-060736(V5)15

CilinderCD85N12-40C-B16

SnelheidsrelventielSCU 602-M527

Afstandsteun11398.050.02518

Klemplaat meenemerPPS-060717(V2)19

Meenemer zwaardenPPS-060716110

Geslepen pasbout M5x12M5x12111

MoerDIN 439 - M6112

SluitringDIN 125 - A 6,4113

PasbusjePPS-1203001(V2)114

DopmoerDIN 1587 - M6115

VeerringDIN 127 - A 31716

VeerringDIN 127 - A 5117

SluitringDIN 125 - A 5,3118

MoerDIN 439 - M5119

Inbus CKCK M3x8 12.9420

SluitringDIN 125 - A 3,21421

Inbus CKDIN 7991 - M4x10222

Inbus CKCK M3x10 12.9623

Scharnierasje langPPS-060728L124

Inbus CKDIN 7984 - M3 x 6425

24

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



F ( 1 : 2 )

21

7

12

4

20

11

1013

5

9

2 1 3

6

19

8

12

22

16

15

23

18

17

13

11

10

25

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

SnelheidsregelventielSCU 602-M521

CilinderCD85N12-40C-B12

Geslepen pasbout M5x12M5x1213

LoopwagenKWEM 15-G2/B_V134

RailIna_TKDM 15 G2 l=100 10 1015

Afstandsteun11398.050.02516

Bovenzwaard 2PPS-060731S(V7)17

Onderzwaard 2PPS-060735(V4)18

koppelplaat onderzwaard2PPS-060711S(V2)19

SluitringDIN 125 - A 3,21310

VeerringDIN 127 - A 31311

InbusboutCK M3x10 12.9712

InbusboutCK M3x8 12.9613

MoerDIN 439 - M5114

MoerDIN 439 - M6115

PasbusjePPS-1203001(V2)116

DopmoerDIN 1587 - M6117

SluitringDIN 125 - A 6,4118

Inbus CKISO 7380 - M3 x 6319

PlooizwaardasPPS-060765(V2)120

GordijnaanslagPPS-060747(V3)121

Inbus CKISO 4762 - M3 x 6322

VeerringDIN 127 - A 3,5323

26

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



17 15

38

9

16

1

14

5 6

2

7

18

4

13

12

11

10

1915

17

27

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

Haakzwaard Haakzwaard samen gesteld11

CilinderCD85N12-40C-B12

LoopwagenKWEM 15-G2/B_V133

koppelplaat 3PPS-060711L(V4)14

SnelheidsregelventielSCU 602-M525

Geslepen pasbout M5x12M5x1216

Afstandsteun11398.050.02517

Bovenzwaard 3PPS-060732S(V6)18

RailIna_TKDM 15 G2 l=100 10 1019

DopmoerDIN 1587 - M6110

SluitringDIN 125 - A 6,4111

PasbusjePPS-1203001(V2)112

MoerDIN 439 - M6113

InbusCK M3x10 12.9714

VeerringDIN 127 - A 31715

InbusCK M3x8 12.9616

SluitringDIN 125 - A 3,21417

PlooizwaardasjePPS-060765-2(V2)118

Inbus CKISO 4762 - M3 x 6419

28

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



H ( 1 : 1 )

J ( 1 : 2 )

H

23

24

22

212019

6

8

7

20

9

1

11

12

2

5

16

4

3

15

17

10

13 14

4

11

12

17

18

25

29

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

Geslepen pasbout M5x12M5x1211

Cilinder CD85N12-40C-B12

Cil steun links zwaard-unitPPS-060718(V2)13

SnelheidsregelventielSCU 602-M524

Vulplaat railPPS-060746(V2)15

Afstandsteun11398.050.01516

Geleidingsrail 100mm 10 10Ina_TKDM 15 G2 l=100 10 1017

LoopwagenKWEM 15-G2/B_V118

Onderzwaard 4PPS-060734(V5)19

Bovenzwaard(vast)PPS-060733(V5)110

MoerDIN 439 - M6111

PasbusjePPS-1203001(V2)112

SluitringDIN 125 - A 6,4113

DopmoerDIN 1587 - M6114

GordijnaanslagPPS-060748(V2)115

Verlengmoer M5M-5J116

SluitringDIN 125 - A 3,2617

VeerringDIN 127 - A 3718

MoerDIN 439 - M5119

VeerringDIN 127 - A 5120

SluitringDIN 125 - A 5,3121

SluitringDIN 125 - A 4,3222

VeerringDIN 127 - A 4223

Inbus CKDIN 6912 - M4 x 12224

Inbus CKISO 4762 - M3 x 6425

30

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



L ( 1 : 1 )

3

15

4

19 5

11 12 2116

18

2

1

22

6

7

20

138

17

8

14

10

31

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

KoppelplaatPPS-060712(V3)11

afstandbus311 4325 400 50 12

CilinderCD85N10-80C-B13

KoppelingH 92224

SnelheidsregelventielSCU 602-M515

LoopwagenKWEM 15-G2/B_V136

RailIna_TKDM 15 G2 l=140 10 1017

SluitiringDIN 125 - A 4,348

MoerDIN 555-5 - M419

Inbus CKISO 4762 - M3 x 8410

SluitringDIN 125 - A 3,21111

VeerringDIN 127 - A 31512

DopmoerDIN 1587 - M4113

MoerDIN 439 - M4114

Inbus CKISO 4762 - M3 x 10415

InbusCK M3x14 10.9316

InbusVK M3x14 10.9117

Doorvoertule38900-095-142118

InbusCK M4x45119

Tilzwaard 1PPS-060739(V3)120

Meenemer optrekzwaarden RPPS-060719R(V2)121

SensorplaatPPS-060756(V5)122

32

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



7

16

3

4

20

5

15

18

2

919

12

11
17

1
6

8

139

149

21

10

33

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

KoppelplaatPPS-060712(V3)11

afstandbus311 4325 400 50 12

CilinderCD85N10-80C-B13

KoppelingH 92224

SnelheidsregelventielSCU 602-M515

LoopwagenKWEM 15-G2/B_V136

RailIna_TKDM 15 G2 l=140 10 1017

Meenemer optrekzwaardenPPS-060719(V2)18

SluitringDIN 125 - A 4,349

Inbus CKISO 4762 - M3 x 8410

SluitringDIN 125 - A 3,21111

VeerringDIN 127 - A 31512

DopmoerDIN 1587 - M4113

MoerDIN 439 - M4114

Inbus CKISO 4762 - M3 x 10415

Inbus CKCK M3x14 10.9316

Inbus VKVK M3x14 10.9117

Doorvoertule38900-095-142118

InbusCK M4x45119

Tilzwaard 2PPS-060742(V4)120

Inbus CKISO 4762 - M3 x 6421

34

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



4

18

5

13 15 8

19 9 2

1

11

12

1617

7

6

20

3

9

14

10

35

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

KoppelplaatPPS-060712(V3)11

afstandbus311 4325 400 50 12

CilinderCD85N10-80C-B13

KoppelingH 92224

SnelheidsregelventielSCU 602-M515

LoopwagenKWEM 15-G2/B_V136

RailIna_TKDM 15 G2 l=140 10 1017

Meenemer optrekzwaardenPPS-060719(V2)18

WasherDIN 125 - A 4,349

Inbus CKISO 4762 - M3 x 8410

SluitringDIN 125 - A 3,21111

VeerringDIN 127 - A 31512

Hexagon Domed Cap NutsDIN 1587 - M4113

MoerDIN 439 - M4114

Hexagon Socket ScrewISO 4762 - M3 x 10415

Inbus CKck inbus M3x14 10.9316

Inbus VKVK M3x14 10.9117

Doorvoertule38900-095-142118

Inbus CKCK M4x45119

Tilzwaard 3PPS-060745(V4)120

36

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



1410 637

8

9

2

5

37

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

KantelasPPS-060905(V3)11

Asborg RingDIN 471 - 20 x 1,212

LagerDIN 625 SKF - SKF 6004-2Z23

KantelmechaniekPPS-060906(V5)14

KoppelasPPS-06077015

klemplaatPPS-060907(V2)16

Inbus VKDIN 7991 - M6x1017

Inbus CKDIN 6912 - M10 x 2018

SluitringDIN 125 - A 10,519

Inbus VKDIN 7991 - M6x16410

38

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



1

14

15

4

19

11

51817

6

9

3

2
7816 10

12

13

39

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

Scharnierasje langPPS-060728L11

Scharnierasje kortPPS-060728K12

Scharnierarm kortPPS-060727-2(V2)23

scharnierarm kortPPS-060727(V2)24

Scharnierarm langPPS-060726(V2)25

PlooizwaardasPPS-060765(V2)16

PlooizwaardasPPS-060765-2(V2)17

Zwaardbusje Plooizwaard3PPS-06076618

Zwaardbusje Plooizwaard2PPS-060767(V2)19

LagerasjePPS-060721110

lagerasjePPS-060720211

VulringShim 8x0.31812

VulringShim 10x0.3413

Stelring 8mm37820.080.001514

VulringPPS-060729115

BoorbusF3685-050-001116

InbusBS 4168 - M4 x 8217

WasherDIN 9021 - 4,3218

LagerH 9506319

40

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



6

2

2 4 15 7

41

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

BenaderingschakelaarTL W5MC121

Inbus CKISO 4762 - M3 x 1042

Spring WasherDIN 127 - A 343

WasherDIN 125 - A 3,244

Afstandbus311 4306 400 5035

Inbus CKISO 4762 - M4 x 1236

SensorenplaatPPS-06075917

42

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



4

1

8

6
2

11

17

125

3

13
15

14

16

10
9

7

28

27

29

23

24

22

21

19

25

26

20

18

30

43

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com



Parts List

DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

onderkoker stofklemPPS-061013(V5)21

Binnenkoker stofklemPPS-061014(V3)12

klemplaatdrager zijzoomPPS-061015(V2)13

bovenvinger zijzoomPPS-06101614

cilindersteunPPS-061018(V2)15

SchermkapjePPS-06101916

afstandhouder zijzoomklemPPS-06102017

ondervinger zijzoomPPS-06101718

RailTKDM 15 G2 l=068 10 1019

LoopwagenKWEM 15-G2/B_V1110

SnelheidsregelventielSCU 602-M5311

KoppelingH 922412

SensorklemSCST-002113

Inducatieve schakelaarD-M9NL114

Sensor houderBMG2-012115

Cilinder24N2A16A150116

Cilinder16N2A08A015117

Inbus VKDIN 7991 - M3x10418

Inbus VKDIN 7991 - M3x8319

Inbus VKDIN 7991 - M4x8220

Inbus PKISO 7380 - M3 x 6221

CK InbusISO 4762 - M3 x 16222

SluitringDIN 125-2 - A 3,2223

VeerringDIN 127 - A 3224

CK InbusDIN 6912 - M6 x 50125

Afstandbus6.2x10x8 126

Inbus PKISO 7380 - M5 x 20227

SluitringDIN 9021 - 8,4228

GolfringDIN 137 - B8229

Membraam schakelaar150-246130

44

EISENKOLB CURTAIN SOLUTIONS PPS-2300

EISENKOLB BV 
 

Marinus van Meelweg 15 
5657EN Eindhoven 
The Netherlands

Tel.  : 0031(0)88 3868 000 
Mail : info@eisenkolb.com 
Web: www.eisenkolb.com


	PPS-2300 voorpagina delenboek
	Samenstelling totaal 1
	Samenstelling Frame + machineunit 2
	Samenstelling X-Y unit 3
	werkblad samenstelling 4
	Samenstelling bovendeel 5
	Samenstelling fixeernaalden boven 6
	Samenstelling onderste fixeernaalden 7
	Persvoet samenstelling 8
	Pfa unit samenstelling 9
	Parts list pleat unit 10
	zijzoomklem 11
	Untitled



